	POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA 
O NACRTU STRATEGIJE ZELENE URBANE OBNOVE OPĆINE LASINJA


	RAZLOZI DONOŠENJA AKTA
	Općina Lasinja prepoznaje potrebu za održivim razvojem urbanog prostora kako bi se unaprijedila kvaliteta života građana i očuvala prirodna baština. U skladu s tim, donosi se Strategija zelene urbane obnove, za razdoblje od 2026. do 2030. godine. Ova strategija ima za cilj integrirati zelenu infrastrukturu, kružno gospodarenje prostorom i zgradama te povećanje energetske učinkovitosti, čime se doprinosi prilagodbi klimatskim promjenama i jačanju otpornosti na rizike. Osim toga, strategija podržava opći održivi razvoj cjelokupnog područja Općine Lasinja.

	CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA
	Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom strategije zelene urbane obnove. Uključivanje građana u proces izrade Strategije omogućuje prikupljanje njihovih mišljenja i stavova, čime se osigurava da planirani razvoj bude u skladu s potrebama zajednice. Proces planiranja budućeg razvoja i unaprjeđenja elemenata zelene infrastrukture i razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama obuhvaća uključivanje građana s ciljem utvrđivanja potreba, ali i izazova kako bi se postigla svrha ulaganja – poboljšanje kvalitete života stanovnika.

	ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA

	Rok za podnošenje mišljenja, primjedbi i prijedloga je od 15. siječnja do 15. veljače  2026. godine.

	ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA

	Mišljenja, primjedbe i prijedlozi mogu se dostaviti poštom na adresu: Općina Lasinja, Jedinstveni upravni odjel, Lasinjska cesta 19, 47 206 Lasinja ili na e-mail adresu: pisarnica@lasinja.hr       
 

	Sukladno odredbama članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15, 69/22) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka savjetovanja  sastavlja izvješće  u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz savjetovanja te ga objavljuje na službenoj stranici. 


